

感谢信

中国国际货运代理协会：

首届中国国际进口博览会圆满落幕了！习近平主席在开幕式上发表主旨演讲，聚焦“新时代，共享未来”主题，阐明推动开放合作的中国方案，宣布中国进一步扩大开放的重大举措，展现了中国与世界互利共赢、携手前行的胸怀与担当。在6天展会期间，在各方共同努力下，首届中国国际进口博览会取得了巨大的成功，收获了丰硕的成果，奏响了新时代中国与世界共享未来的交响曲。无论是全球政、产、学各界的热情参与，还是展客商成效显著的交易合作，都体现出了“广结良缘、满载而归”东方故事的精彩魅力。作为迄今为止世界上首个以进口为主题的国家级博览会，中国国际进口博览会必将在国际贸易发展史上留下浓墨重彩的一笔。

首届中国国际进口博览会的圆满成功，是习近平主席亲自谋划、亲自提出、亲自部署、亲自推动和党中央亲切关怀与坚强领导的结果，也是各地方各部门携手共进拼搏努力的结果，更是社会各界积极参与、人民群众大力支持的结果。习近平主席对进口博览会作出重要指示，“中国国际进口博览会不仅要年年办下去，而且要办出水平、办出成效、越办越好”，这是对我们亲切的勉励和巨大的鼓舞。在此，我们向为进口博览会提供倾力支持的各部门各单

位，向在进口博览会工作中无私奉献的各位同志，致以衷心的感谢和崇高的敬意！

改革开放40年来，中国以海纳百川的胸襟怀抱世界，以天下为公的信念深耕合作。如今世界变化如风云际会，新时代共享未来的篇章已经开创。举办进口博览会，正是中国再次向世界庄严宣誓：中国推动更高水平开放的脚步不会停滞，中国推动建设开放型世界经济的脚步不会停滞，中国推动构建人类命运共同体的脚步不会停滞。扎根在对外开放潮头和深化改革沃土上海的“四叶草”，也预示着各国共同维护自由贸易和多边贸易体制，共建创新包容开放型世界经济的伟大事业正在蓬勃发展。让我们一道，坚定信念不懈奋进，矢志不渝细耕未来，以更饱满的精神、更昂扬的斗志和更崇高的使命感与责任感，办好进口博览会，讲好中国故事，唱好新时代的颂歌，不断为满足人民对美好生活的向往作出努力，不断为建设包容互惠发展的开放型世界经济和构建人类命运共同体目标作出贡献，为世界搭建起一座“通往未来之桥”！

再次感谢对首届中国国际进口博览会的支持和帮助！

中国国际进口博览会局 国家会展中心(上海)有限责任公司
2018年11月22日